Құпиялылық саясаты 
Shoqanschool.kz сайты сіздердің жеке деректеріңіздің бақылаушысы болып саналатын “Ш. УӘЛИХАНОВ атындағы Жеке мектеп” ЖШС-не қарасты болып табылады. 
Біз, shoqanschool.kz. сайтымен жинақталған ақпаратты қалай өңдеу керектігін, сондай-ақ, сіз туралы белгілі жеке деректерді жинайтын себеп-салдарды белгілейтін осы Құпиялылық саясатты қолданамыз. Сондықтан, сіз shoqanschool.kz сайтын қолданудан бұрын Құпиялылық саясатын оқуыңыз қажет.   
Біз сіздердің жеке деректеріңіздің қамын ойлаймыз және олардың құпиялылығы мен қауіпсіздігіне кепілдік береміз. 

Біз жинайтын жеке мәліметтер:
Shoqanschool.kz. сайтына кірген кезде, біз автоматты түрде сіздің веб-браузер, IP-мекенжай, сағаттық белдеу және т.б. және сіздің қондырғыңызда орнатылған кейбір cookies файлдары жайлы деректермен қоса сіздің қондырғыңыз туралы анықталған деректерді жинаймыз. Сонымен қатар, сіз Сайтқа кіріп қараған кезде, біз қараған жекелеген парақтар немесе өнімдер, сізді Сайтқа жолдаған қандай сайттар немесе шарттар туралы және Сайтпен қалай өзара әрекет жасау туралы деректерді жинаймыз. Біз бұл автоматты түрде жиналған деректерді «Қондырғы туралы деректер» деп атаймыз. Сондай-ақ, біз келісімді орындау мүмкіндігі болу үшін, тіркеу кезінде ұсынатын жеке деректеріңізді (аты-жөні, тегі, мекенжай, төлем ақпараты және т.б.)  жинаймыз.     
Неліктен сіз туралы деректерді өңдейміз?
Біздің басты басымдылық клиенттердің қауіпсіздігі болып табылады, сол себептен біз сайтқа қызмет көрсету үшін қаншалықты қажетті пайдаланушы деректердің ең кіші көлемін өңдеуіміз тиіс. Автоматты түрде жиналатын деректер, потенциалды бұзушылықтарды анықтау және Сайтты қолдану үшін статистикалық деректерді алу үшін қолданылады. Бұл статистикалық дерек нақты жүйені пайдаланушыны теңдестіру үшін жиналмайды.    
Сіз, өзіңіздің кім екеніңізді хабарламай және өзіңізді қайсыбіреу нақты тұлға ретінде теңдестіре алатындай ешбір ақпаратты ашпай Сайтқа кіре аласыз. Бірақ, егер де сіз сайттың кейбір функцияларын қолданғыңыз келсе, жаңалықтар немесе басқа деректер туралы сілтеме алғыңыз келсе, форманы толтыру арқылы, – сіз электрондық пошта, аты- жөніңіз, тегіңіз, тұрғылықты мекенжай, ұйымның атауы, телефон нөмірі секілді жеке деректерді ұсына аласыз. Сіз бізге өзіңіз туралы жеке деректерді ұсынбасаңыз да болады, бірақ, бұл жағдайда сіз Сайттың белгілі функцияларын қолдана алмайсыз. Мысалы, сіз біздің жаңалықтар сілтемесін ала алмайсыз немесе бізбен Сайт арқылы тікелей байланыса алмайсыз. Ақпараттың қайсысы міндетті болып саналатынына сенімсіз пайдаланушылар бізбен info@shoqanschool.kz мекенжайы арқылы байланыса алады.      
Сіздің құқықтарыңыз:
Егер де Сіз Еуропаның резиденті болып табылмасаңыз, онда сіз жеке деректермен байланысты келесі құқықтарға ие бола аласыз.
· Қолжетімділік құқығы.
· Түзетулерді енгізу құқығы
· Деректерді жоюға құқығы
· Өңдеуді шектеу құқығы
· Деректерді тасымалдау құқығы
· Қалпына келтіру құқығы.
· Шешімді автоматтандырылған түрде қабылдау және қалыпқа келтіруге қатысты құқықтар.
Егер сіз осы құққыты қолданғыңыз келсе, төменде көрсетілген байланыс ақпараты арқылы бізбен байланысыңыз. 


Сондай-ақ, егер сіз Еуропаның резиденті болсаңыз, біз сізбен жасалатын (мысалы, егер де сіз Сайт арқылы тапсырыс жасасаңыз), немесе жоғарыда көрсетілген біздің заң жүзіндегі ресми мүдделерді қадағалау үшін, келісім-шартты орындау үшін сіздің деректеріңізді өңдейміз. Сонымен қатар, сіздің деректеріңіз Канада және АҚШ-ты қоса, Еуропадан тыс елдерге жіберілуі мүмкін екеніне назар аударыңыз.   
Басқа сайттарға сілтемелер:
Біздің Сайт бізге жатпайтын және бізбен бақыланбайтын басқа сайттарға деген сілтемені көрсетуі мүмкін. Айта кететін жай, біз осыған ұқсас немесе үшінші тұлғаның сайттарының құпиялылық саясатына жауап бермейміз. Біздің Сайттан шыққан соң және жеке деректерді жинайтын әрбір сайттың құпиялылығы туралы өтінішті оқыған соң тексеріп шығуыңызды сұраймыз. 
Ақпараттық қауіпсіздік:
Біз, сіздер компьютерлік серверлерде, белгіленбеген қолжетімділіктен, қолданудан немесе ашудан қорғалатын бақылаушы қауіпсіздік ортада ұсынатын деректерді сақтаймыз. Біз бақылаудағы және сақталудағы жеке деректерді белгіленбеген қолжетімді болудан, пайдаланудан, өзгертуден және ашудан қорғау үшін саналы әкімшілік, техникалық және физикалық іс-шараларды қабылдаймыз. Дегенмен, Интернет немесе сымсыз жүйе арқылы деректердің берілуі кепілдік бере алмайды. 
Заңды ашылуы:
Біз, егер де ол заңмен рұқсат етіліп, немесе талап етілген жағдайда, жиналатын, қолданылатын немесе қабылданатын кез келген деректерді ашатын боламыз, мысалы, сотқа немесе ұқсас түрде сот үдерісіне шақыру қағазына сәйкес, және деректердің ашылуы біздің құқығымызды, сіздің қауіпсіздігіңізді немесе басқа адамдардың қауіпсіздігін қорғау үшін, алаяқтықты тергеу немесе үкіметтің сұрауына жауап беру үшін қажетті екенін адал болжаған кезде ашамыз.  
Байланыс ақпараты  
Егер де сіз осы Саясат туралы көбірек білу үшін бізбен байланысқыңыз келсе немесе жеке құқығыңыз және өзіңіз туралы Жеке деректерге қатысты кез келген сауал бойынша байланысқыңыз келсе, info@shoqanschool.kz  мекенжайына хат жолдауыңызға болады. 
